תרגיל 21 
שימו לב, בתרגיל זה שלחו שני קבצים:

הראשון, קובץ כמו בכל התרגילים עד עכשיו ובו מספר ת.ז. שורה ריקה והתשובה שלכם לשאלה 1. השני קובץ בשם isFibo.m ובו הפונקציה משאלה 2. 
1)   הכינו מטריצה כרצונכם וכתבו את ההוראות הדרושות כדי להציג את הנתונים הבאים:
א. המינימום של ערכי המקסימום  של העמודות.

ב. המינימום של ערכי המקסימום  של השורות.

ג. מספר המספרים במטריצה שערכם גדול מסכום האלכסון המשני. 

לבחירתכם, אפשר לענות על שאלה זו בעזרת לולאות או ללא שימוש בלולאות. 
דוגמא למטריצה: 

-56
24
0
56
15

23
5
7
14
0

4
66
13
20
22

44
12
19
432
3

11
18
-67    -2
0
עבור המטריצה הנ"ל התוצאות יהיו:

א. 19

ב. 18

ג. 2
2) במתמטיקה, סדרת פיבונאצ'י היא הסדרה שאיבריה הראשונים 1 ו-1, וכל איבר אחר בה שווה לסכום שני קודמיו כלומר : 1,1,2,3,5,8,13,21,34 וכו'.  

כתבו את הפונקציה  function f = isFibo(v)     המקבלת פרמטר v, בודקת ומחזירה true  אם v הוא מערך חד ממדי והמספרים בו מהווים סדרת פיבונאצ'י, אחרת  היא מחזירה false. 

